
 

 
 

 

VK Lvi Praha – AERO Odolena Voda 3:0 (26:24, 25:19, 25:19) 
Dohrávka 15. kola UNIQA volejbalové extraligy mužů 2021/22 svedla dohromady pražské Lvy a Odolenu 

Vodu. Zápas byl pro obě mužstva důležitý. Před ním je totiž dělily v tabulce pouhé dva body. Po něm už je 

to pět. Domácí volejbalisté potvrdili roli drobného favorita a přesvědčivě zvítězili 3:0. Výhra je pro ně o to 

sladší, že je posunula do top 4 české nejvyšší soutěže (ale pouze do soboty). 

Nevídaná bojovnost hráčů Ústí nad Labem slavila úspěch v Praze 
Sobotní program 19. kola přinesl dvě napínavá 

pětisetová utkání. Cenné vítězství z palubovky 

pražských Lvů si nakonec odvezlo šťastnější družstvo 

Ústí nad Labem, vítěznou sérii domácích zápasů 

prodloužili kladenští Orli po tom, co otočili nepříznivý 

průběh tie-breaku středočeského derby s Odolenou 

Vodou. Dělový servis Jihostroje přispěl k vítězství 

v Brně, jasnou záležitostí hostujícího Liberce bylo utkání 

v Ostravě. Beskydy se sice snažily zaskočit náročným 

programem unavené Karlovarsko, to si však důležité 

body do tabulky nenechalo vzít. Do konce základní 

části schází odehrát tři kola. O první šestce i 

posledních dvou místech se zdá být rozhodnuto… 

VSC Fatra Zlín - VK Euro Sitex Příbram 0:3 (31:33, 18:25, 18:25) – hrálo se v pátek 
 

VK Lvi Praha – SKV Ústí nad Labem 2:3 (23:25, 25:15, 24:26, 25:21, 17:19) 
 

Jakub Janouch (kapitán Lvů): „Gratuluji Ústí k výhře, odehrálo dobrý zápas. Máme katastrofální druhý dotek, při 
nestandardních situacích si špatně nahrajeme balon. I lehký míč si zpracujeme tak, jak bychom neměli. Nikdy jsem to 
nedělal, ale tentokrát musím říct, že rozhodčí vzal koncovku na sebe. A to na obě strany. Utkání zkrátka rozhodl.“ 
Tomáš Pomr (trenér VK Lvů): „Musím pogratulovat soupeřům, hráli fantasticky. Byli lepší v obraně, vykrývali se, 
tlačili nás servisem. Měli jsme to moc těžké, předvedli výkon na hranici obětování. Vážím si toho, že jsme se zvedli.   
A nakonec jsme zápas měli vyhrát, vždyť jsme proměnili mečbol. To, co předvedli rozhodčí je vážně hraniční.“ 
Jiří Kořínek (kapitán Ústí): „Skvělý zápas z naší strany. V tiebreaku jsme byli šťastnějším týmem. Vyjádřím se i k 
rozhodčím, na obě strany předvedli vážně „výborný“ výkon.“ 
Lubomír Vašina (trenér SKV Ústí): „Jsme šťastní za dva body. V Praze se často nevyhrává, hlavně v době, kdy kluci 
chytili slinu a poslední zápasy odehráli skvěle. Pro nás jde o povzbuzení do dalších těžkých bojů.“ 

VK OSTRAVA – VK DUKLA LIBEREC 0:3  (21:25, 16:25, 18:25) 
Domácí Ostrava pokulhávala za Duklou ve všech činnostech, snad s výjimkou příjmu, který byl špatný na 

obou stranách. Liberec však i z horší přihrávky vytěžil množství bodů z následných útoků.  Dukla tak bez 

větších problémů kráčela k zaslouženému vítězství. 

Domácí: Kotas, Dvořák, Fořt, Polynski, Jambor, Jarosinski, libero Sobczak. Střídali: Vašíček, Vancl, Mazoch 

Hosté: Lux, Leikep, Křesťan, Dias, Veselý, Bartůněk, libera Kopáček, Pavlíček. Střídal: Staněk 

  

p. družstvo utkání body 

1 VK Jihostroj České Budějovice 19 49 

2 ČEZ Karlovarsko 19 48 

3 Kladno volejbal cz 19 39 

4 VK Euro Sitex Příbram 19 37 

5 VK Lvi Praha 19 36 

6 AERO Odolena Voda 19 31 

7 SKV Ústí nad Labem 19 25 

8 Volejbal Brno 18 23 

9 VK Dukla Liberec 19 22 

10 VK Ostrava 19 17 

11 Black Volley Beskydy 19 10 

12 Fatra Zlín 18 2 
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Tomáš Jambor (kapitán VK Ostrava): „Mě to dnes hodně mrzí, protože jsme nepředvedli vůbec nic z tohoto, co 

jsme chtěli ukázat. My jsme špatně útočili a Dukla nás snadno výborně ubránila, naopak liberecké útoky jsme my 

neubránili.“ 

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Velmi zlý výkon z naší strany. Takové množství chyb na podání                 

a množství neproměněných útoků, to jsem v domácím prostředí ještě neviděl. Velmi mě to mrzí. Zasloužená porážka, 

Liberec hrál, to co měl. Hráli úspěšně na útoku a my jsme v něm zaostávali.“ 

Jakub Veselý (kapitán VK Dukla Liberec): „Pochvala celému týmu za vítězství 3:0. Potvrdili jsme kvalitu, kterou 

předvádíme na tréninku, a věřím, že to tak půjde dál a vybojujeme co nejlepší postavení do play off.“   

Petr Brom (trenér VK Dukla Liberec): „Chtěli jsme tady získat co nejvíce bodů, takže jsme chtěli vyhrát. Náš výkon 

v posledních zápasech stoupá. Věděli jsme, že Ostrava je doma nepříjemný soupeř, podáním počínaje a bojovností 

konče. Chtěli jsme to vše eliminovat naší zvýšenou bojovnosti a to se nám také povedlo.“ 

BLACK VOLLEY BESKYDY –  VK ČEZ KARLOVARSKO 1:3  (13:25, 38:40, 25:22, 13:25) 
Domácí Beskydy přivítaly na své palubovce průběžně druhé 

Karlovarsko. Bylo by velkým překvapením, kdyby Black 

Volley získal v tomto zápase jakýkoliv počet bodů. Jednak 

proti sobě nastoupily týmy z opačných konců tabulky               

a jednak domácí stále z důvodu zranění bojují 

s nekompletním kádrem, který tak doplňují svými mladými 

odchovanci. Ti tak sbírají cenné zkušenosti, jež se budou 

Beskydům jistě hodit v dalších sezónách. Výsledek dal 

nakonec za pravdu papírovým předpokladům, i když to 

Karlovy Vary rozhodně neměly jednoduché. 

Domácí: Benda, McLain, Prokůpek, Motyčka, Kristian, Provazník, 

libero Jelen. Střídali: Mišek, Koloušek 

Hosté: Ihnát, Patočka, Římal, Wiese, Zajíček, Keemink, libero 

Pfeffer. Střídali: Fišer, Kočka, Vašina, Indra, Wilson 

Jakub Motyčka (kapitán Beskyd): „První set byl hodně 

rozkoukávací a je nám strašně líto koncovky druhého setu, kdy jsme 

stále měli setboly a bohužel jsme je nedokázali proměnit. Ve třetím setu jsme podali skvělý výkon, ale tiebreak se nepovedl 

urvat. Spíš si myslím, že jsme to neudrželi v hlavách, nějakou tu koncentraci a kvalitu a soupeř si bohužel odváží tři body.“ 

Jakub Salon (trenér Beskyd): „Pomalý rozjezd, kdy nás Vary tlačily servisem a my jsme byli víceméně bezradní                 

a nedokázali jsme si ničím pomoct, ale od druhého setu jsme se zlepšili a vyrovnali jsme se jim jak na servisu, kde zejména 

Jirka Benda, Tomek Kristian a Kuba Motyčka tlačili na pilu. Škoda pár nevyužitých míčů, kdy jsme měli šanci získat druhý 

set. Nakonec Karlovarsko svou kvalitou ten set získalo. Nicméně jsem rád, že nás to nesložilo a že jsme další set vyhráli 

my. Bohužel pro nás se ten další set kvalita soupeře projevila, ale za mě to nebyl špatný zápas a jsem rád, že jsme byli 

pro Karlovarsko důstojným soupeřem, které teda musím říct, že toho má asi plné kecky po zápasech v evropském poháru 

a cestování, takže jim přeju hodně štěstí do dalších bojů.“ 

Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko): „Dostali jsme si beskydský mančaft do hry druhým setem, ve kterém 

se rozehráli k super výkonu a měli jsme co dělat, abychom to otočili a dovedli zápas k tříbodové výhře. Takže musím 

pogratulovat domácím, hráli super sport a my jsme rádi za tři body.“ 

Jiří Novák (trenér VK ČEZ Karlovarsko): „V první řadě chci poděkovat klukům, že ten náročný program završili 

takovýmhle výsledkem. Výkon asi nemá moc cenu hodnotit, prostě bylo to nahoru dolů. Když jsme tlačili, byli jsme jasně 

lepší, když jsme nechali domácí hrát, tak prostě hráli. Teď máme trochu volna připravit se na Český pohár a jedeme dál.“ 

Výsledek druhého setu 38:40 vytvořil nový rekord. Tím starým byl druhý set zápasu s Ostravou 

hraného 9. října 2021. V něm Beskydy  prohrály 33:35. ale celý zápas pak skončil 3:2 pro Beskydy 

 

Volejbal Brno – VK Jihostroj České Budějovice 0:3 (21:25, 10:25, 14:25) 

Kladno volejbal cz  – AERO Odolena Voda 3:2 (25:17, 17:25, 25:23, 12:25, 15:12) 



V rámci třiadvacátého kola UNIQA extraligy žen ve volejbale 

sehrály domácí volejbalistky TJ Ostrava utkání proti VK 

Šelmy Brno. V obou letošních extraligových střetnutích se 

z vítězství radovaly hráčky z Brna. Ostravanky tedy měly 

soupeři co oplácet. Favoritem zápasu byly domácí hráčky TJ 

Ostrava, kterým aktuálně patří třetí příčka v extraligové 

tabulce, hostující celek se aktuálně nachází na šestém místě. 

Oba celky měly minulý víkend zápasovou pauzu, protože se 

konalo finále Českého poháru žen, a tak byly hráčky jistě 

dobře připraveny zabojovat o cenné body do extraligové 

tabulky. 

TJ Ostrava – VK Šelmy Brno 3:2 (25:19, 14:25, 

17:25, 25:23, 15:13) 

Andrea Štrbová (kapitánka TJ Ostrava): „Po prvním setu, který jsme 

vyhrály, jsme nepochopitelně přestaly hrát ve druhém a třetím setu. 

Soupeř nám utekl hned od začátku o dost bodů a my pak jen korigovaly 

skóre. Jsem ráda, že jsme se na čtvrtý set zvedly a dostaly jsme to do tie-

breaku. Měly jsme větší štěstí a vyhrály jsme proti velmi silnému soupeři, 

za což jsem ráda.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Já si myslím, že pro fanoušky to bylo skvělé utkání a nás tato utkání mohou 

jedině posunout. Dnes pochvala celému týmu, protože kdo přišel do hřiště, tak pomohl. My si musíme více věřit od 

začátku, víc věřit v náš herní systém. Jedeme dále.“                  

Soňa Nováková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Myslím si, že to bylo divácky moc pěkné utkání, vyrovnané na obou 

dvou stranách. Výsledek 3:2 odpovídá tomu, že ty týmy jsou vyrovnané a rozhodly maličkosti, možná lepší servis 

v koncovce. Škoda, že si my nebereme ty dva body, ale nedá se nic dělat, i jeden bod je dobrý.“  

Martin Gerža (trenér VK Šelmy Brno): „Myslím, že jsme začali zbytečně nervózně, pak jsme se do toho dostali. Na 

začátku čtvrtého setu jsme dostali čtyři esa a pak v tie-breaku jsme to měli ve vlastních rukách a nedohráli jsme to. Určitě 

to není zklamání, na druhou stranu jsme vedli 2:1, vedli jsme v tie-breaku a nedohráli jsme to, takže lehké zklamání…“ 

VOLEJBAL PŘEROV – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK   1:3  (25:22, 16:25, 9:25, 19:25) 
Utkání Volejbalu Přerov a TJ Sokolu Frýdek-Místek se mělo odehrát v Městské sportovní hale v Přerově, 

bohužel kvůli problémům s palubovkou musel být zápas sehrán v pozdějších hodinách na půdě Frýdku-

Místku. Bojovný první set v koncovce vyhrál Přerov, další tři sety na svůj výkon z prvního nenavázal                

a prohrál 1:3. 

Domácí: Zatloukalová L., Šrámková, Miklendová, Baláková, Semerádová, McClellan, libero Šádková. 

Hosté: Hadáčková, Navrátilová, Petrová, Mitrega-Mamica, Šnellyová, Ulumbelashvili, libero 

Teperová. Střídaly: Tkáčová, Diatková 

Šárka Semerádová (kapitánka Přerov): „První set vypadal ze začátku hůř, pak jsme se dokázaly zvednout a svoji 

bojovností set uhrát. Potom ale výkonnost šla dolů ve všech činnostech. I přesto, že jsme neměly žádnou hráčku na 

střídání, tak jsme podaly dobrý výkon.“ 
Jan Moravčík (trenér Přerov): „Po dobrém prvním setu, který jsme si vybojovali, jsme naši bojovnost nepotvrdili 

v dalším setech. Soupeř z Frýdku-Místku byl lepší. Nedokázali jsme zareagovat na změnu obrany. V mezihře jsme dost 

trpěli na tom, že si nejsme schopni uhrát balon, i když máme dobře čapnuto. Vytvořili jsme spoustu chyb a byli jsme 

málo důrazní.“ 
Michaela Hadáčková (kapitánka FM): „Musím říct, že po sprše v prvním setu, kdy jsme vedly o pět balonů a pak 

jsme koncovku prohrály, tak přišlo na jedné straně zklamání, ale na druhé straně nás to nakoplo a myslím si, že zbytek 

zápasu jsme byly lepším týmem.“ 
Alexandra Dedková (trenérka FM): „První set jsme nezvládly roli favorita. Dělaly nám problém malé smečařky, 

které se používaly náš blok. V dalších setech už jsme svou hru zlepšily a jsem ráda, že jsme vyhrály za tři body.“ 



Soubojem bronzového a zlatého týmu z týden starého finálového turnaje Českého poháru 

volejbalistek bylo utkání mezi týmy Univerzity Palackého Olomouc a Králova Pole. Vysokoškolačky   

v duelu plném zvratů vedly 2:0 na sety, pak nechaly druhý tým tabulky vyrovnat a nakonec v těsné 

koncovce zvítězily alespoň za dva body 3:2. 

VK UP Olomouc – VK Královo Pole 3:2 (26:24, 25:22, 12:25, 22:25, 15:13) 

Zuzana Šepeĺová (kapitánka VK UP Olomouc): „Celý zápas přinesl z obou stran hodně velké trápení a pro diváky to 

nebyl pěkný volejbal. Dvou bodů se silným soupeřem si nicméně vážíme, ačkoliv to zdaleka nebylo podle našich představ 

a i ten výsledek mohl být lepší.“ 

Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „V první řadě musím říct, že jsem trochu zklamaný z divácké návštěvy, 

protože přijel čerstvý vítěz Českého poháru, tradiční soupeř a druhý tým extraligy. Bylo poznat, že oba celky jsou po 

pohárovém turnaji trochu v útlumu, a čekalo se, kdo se dřív probudí. Nás probralo chybné postavení soupeře v prvním 

setu, holky bojovaly a první dvě sady si po zásluze uhrály. V té třetí ale vypnuly a hosté se dostali zpátky do hry. Do 

čtvrtého setu jsme proto poslali stejnou sestavu jako při vítězném bronzovém obratu v poháru proti Olympu. Přestože 

nám koncovka unikla, bylo vidět, že jsme zpět, a věřil jsem, že tiebreak můžeme zvládnout. To se také stalo a já holkám 

gratuluji. Neměly za sebou jednoduchý týden, chyběly nám hráčky ze základu, přesto jsme kvalitního protivníka 

přetlačili.“ 

Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole): „Hodně nás rozhodil začátek a problém s chybným postavením. 

Soupeř měl potom navrch a my jsme se dostaly zpět do hry až ve třetím setu. Olomoučanky byly v nehezkém utkání 

nakonec úspěšnější a já jim gratuluji k výhře.“ 

Richard Wiesner (trenér VK Královo Pole): „Čekali jsme, že to po pohárovém vyvrcholení nebude jednoduché utkání. 

Obě družstva byla unavená a nervózní a nebyl z toho ten nejlepší volejbal. Domácí hráčky byly v některých momentech 

odvážnější, což byl základ jejich úspěchu a výhry, ke které Olomouci gratuluji.“  

VK Prostějov – VK Dukla Liberec 1:3 (22:25, 25:18, 23:25, 24:26) – hrálo se ve čtvrtek 
Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Jsem zklamaný, protože výsledek měl vypadat úplně jinak. Dobře jsme 

přihrávali, i tak útočili dost nevyrovnaně a na to jsme nakonec dojeli. Přesto se nám povedl druhý set, ve čtvrtém 

jsme vedli už 22:15. A naštvalo mě, že takový náskok nejsme schopní dohrát do vítězného konce. V závěru jsme se 

naprosto sesypali a nedokázali skládat balóny, přitom se nemůžeme absolutně na nic vymlouvat. Za zbytečnou 

porážku 1:3 si můžeme sami.“ 

VK Dukla Liberec – Dinamo Moskva 0:3 (13:25, 22:25, 23:25) – nedělní dohrávka Champions League 

Veronika Dostálová (kapitánka VK Dukla Liberec): „Myslím si, že po prvním setu, který byl jednoznačný pro 

soupeře, jsme se vrátily do zápasu. Bojovaly jsme o každý míč, což bylo ostatně vidět na vyrovnaných koncovkách 

druhého a třetího setu. Je hezké hrát s tak dobrým soupeřem a v úterý budeme v Champions League bojovat zase.“ 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Stojí-li první a druhá liga mužů, je to neklamné znamení, že je na programu extraliga 

juniorů. Nejinak tomu bylo i o proběhlém víkendu. 

V Brně proběhl turnaj A skupiny:   1. Sportovní gymnázium Ludvíka Daňka Brno,  2. Lvi Praha,  3. Blue Volley 

Ostrava,  4. Green Volley F-M,  5.TJ Spartak Velké Meziříčí 

V Hradci králové hrála B skupina (6. – 10. místo):  1. VK EURO Sitex Příbram,  2. VK Dukla Liberec,  3. VK Ostrava,  

4. TJ Slavia Hradec Králové,  5. SVK Vlci Nový Jičín 

O 11. – 15. místo se hrálo ve Zlíně:   1. VK Jihostroj České Budějovice,  2. SK Prosek,  3. VSC Zlín,  4. TJ Svitavy,        

5. VK Benátky nad Jizerou 

Kolín pořádal skupinu D (16. – 20. místo):  1. SK Volejbal Kolín,  2. SK Kojetín 2016,  3. SK Volejbal Ústí nad Labem,  

4. TJ Orion Praha,  5. VK ČEZ Karlovarsko 



Liga juniorek: ve skupině IV prohrála Ostrava C s Olomoucí 0:3 a 1:3;  skupina P:  Opava – Frenštát  3:0 a 2:3,  

Ostrava B – Zlín  1:3 a 3:2 

Ve druhé lize mužů celek Blue Volley Ostrava pomalu smazává zápasové manko a i při menším počtu odehraných 

zápasů už sesadil Holubice z prvního místa. V uplynulém týdnu zvítězil v Novém Jičíně 3:2 

Český pohár staršího žactva má za sebou druhé turnaje finálové části 

Skupina A:  1. VK Jihostroj ČB A,  2. Volejbal Kladno,  3. Lvi Praha,  4. SK Prosek,  5. Znojmo,  6. SK 

Volejbal Ústí nad Labem,  7. GREEN VOLLEY FRÝDEK-MÍSTEK,  8. VK Sport Rychnov nad Kněžnou 

Skupina B:  1.Kojetín,  2.Brno,  3.Nymburk,  4.Hradec Králové,  5.Zlín,  6.Příbram,  7.Plzeň,  8.Aero  

Skupina C:  1.RED VOLLEY FRÝDLANT n/O,  2.Sokolov,  3.SVK VLCI NOVÝ JIČÍN,  4.Letohrad,  

5.Jihostroj ČB B,  6.BLUE VOLLEY OSTRAVA,  7.SK Volejbal Kolín,  8.VK OSTRAVA 
 

KRAJSKÉ PŘEBORY 

V mužské soutěži se podařilo sehrát všechny utkání 21. – 22. kola. V sobotu skončily duely remízou: Pstruží-
VŠB Ostrava 3:1 a 2:3, Dolní Benešov-Kylešovice 1:3 a 3:2,  Kozlovice-Odry  3:1 a 0:3. V neděli hrál lídr 
soutěže ve Štramberku a opět nezaváhal, když domácím nepustil ani jeden set 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 VK Ostrava, s.r.o. 18 16 1 0 1 51:9 50 

2 Vysokoškolský sportovní klub VŠB-TUO 18 13 1 1 3 47:18 42 

3 Sportovní klub AZ Kylešovice 20 12 0 2 6 42:28 38 

4 Tělovýchovná jednota Sokol Pstruží 20 10 3 1 6 44:32 37 

5 Tělovýchovná jednota Dolní Benešov 20 7 3 2 8 36:39 29 

6 TJ ODRY, z.s. 22 4 2 1 15 26:55 17 

7 Tělovýchovná jednota Kotouč Štramberk 20 4 1 2 13 23:49 16 

8 Volejbal Kozlovice, z.s. 22 2 1 3 16 21:60 11 
 

V ženách se podařilo sehrát dohrávky a skončila tak základní část. Slavoj Český Těšín–VŠB Ostrava  2:3 a 1:3 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 VK Kylešovice G 20 17 1 0 2  55:15 53 

2 Tělovýchovná jednota Ostrava C 20 14 2 0 4  48:20 46 

3 TJ Frenštát pod Radhoštěm 20 11 0 3 6 41:30 36 

4 Vysokoškolský sportovní klub VŠB-TUO 20 7 3 0 10 34:38 27 

5 Tělovýchovná jednota Slavoj Český Těšín 20 3 1 3 13 26:52 14 

6 Tělovýchovná jednota Hlučín 20 1 0 1 18 9:58 4 
 

Nyní je na řadě dvoukolové play off. V prvním kole na sebe narazí dvojice Kylešovice – VSK-VŠB-TUO a TJ 
Ostrava C – Frenštát. Hraje se na dvě vítězství. První kolo začíná již tuto sobotu 19. února 
 

Doslova debaklem domácích týmů skončily zápasy 27. – 28. kola krajského přeboru juniorek. Raškovice-
Karviná, Poruba-Ostrava D a VO Slezská Orlice-Polanka = všechny zápasy skončily 0:3 
 

Kadetky skupina A:  Hlučín A – Krnov 2x 3:0,  Ostrava B – Kylešovice 3:1 a 3:0 
                skupina B: Odry–Kopřivnice 2x 3:0,  Hlučín B–VK Beskydy FnO  2x 0:3,  Ostrava B-Sokol FM B 2x 0:3 
 

Starší žačky mají za sebou předposlední kolo turnajů (pořadatelský oddíl je tučným písmem)  
Skupina A:  1. Sokol FM A,  2. Happy Sport Opava,  3. TJ Ostrava A,  4. SK Slezan Orlová 
Skupina B:  1. ŠSK Bílovec,  2.VK Raškovice,  3. TJ Frenštát p.R.,  4. SVK Nový Jičín A 
Skupina C:  1. VK Kylešovice,  2. TJ Ostrava B,  3. SVK Nový Jičín B,  4. KV Kopřivnice 
Skupina D:  1. Sokol FM B,  2. VK Karviná,  3. Sokol FM C,  4. TJ Krnov 
Skupina E:   1. SVK Nový Jičín C,  2. VO Slezská Orlice,  3. VK Beskydy Frýdlant n/O,  4. VAM Havířov 
Skupina F:   1. VK Polanka n/O A,  2. VK Polanka n/O B,  3. TJ Sokol Stará Bělá,  4. TJ Hlučín 
POŘADÍ NA PRVVÝCH TŘECH MÍSTECH CELKOVÉ TABULKY JE TOTOŽNÉ S PRVNÍ TROJKOU SKUPINY A 
Janovice, dne 14. 2. 2022 zapsal Brouk z Beskyd 


